
 

 

 
Νέα Σμύρνη, 28.09.2025 
Αρ. Πρωτ. 31 

 
 

Άμεση κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία. 

Όχι στην «περικοπή» μαθητών από τα ολοήμερα τμήματα. 

Τα παιδιά μας δεν είναι αριθμοί! 

 

Ολοκληρώνεται η δεύτερη εβδομάδα της νέας σχολικής χρονιάς και με βάση την εικόνα που 
συγκεντρώνεται από τα σχολεία μας φαίνεται ότι και αυτή η χρονιά ξεκίνησε με πολλές 
ελλείψεις.  

Καταγράφονται κενά σε εκπαιδευτικούς Γενικής αλλά και ειδικής αγωγής, σε νοσηλευτές και 
ειδικό βοηθητικό προσωπικό.  

 

Το ολοήμερο και η πρωινή ζώνη δεν έχει ξεκινήσει ακόμα για πολλές τάξεις, ενώ με την 
πρόσφατη οδηγία του υπουργείου προς τις διευθύνσεις των σχολείων για προτεραιοποίηση 
στην ένταξη παιδιών στο ολοήμερο επιδιώκεται νέος αποκλεισμός πολλών παιδιών.  

 

Η τελευταία αυτή εξέλιξη ανατρέπει τον οικογενειακό προγραμματισμό χιλιάδων οικογενειών 
οδηγώντας τους σε αδιέξοδο. Μάλιστα αρκετοί γονείς αναγκάζονται να λύσουν το πρόβλημά 
τους με κέντρα μελέτης ή ιδιωτική φύλαξη, βάζοντας βαθιά το χέρι στην τσέπη.  

Η δυνατότητα συμμετοχής στο ολοήμερο είναι δικαίωμα για κάθε παιδί. Το ολοήμερο  δεν είναι 
μόνο φύλαξη για τις ώρες που εργάζονται και οι δύο γονείς-κηδεμόνες, είναι και βοήθεια στη 
μελέτη όταν δεν υπάρχει δυνατότητα βοήθειας για το σπίτι.   

 

Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας βλέπουν τα παιδιά και τις οικογένειές μας σαν κόστος 
και από χρόνο σε χρόνο βάζουν επιπλέον κόφτες στις ανάγκες μας. Αυτή είναι η αλήθεια και ας 
αφήσουν τα τερτίπια και τα μαγικά μαθηματικά που από τη μία φταίνε οι εκπαιδευτικοί που 



παίρνουν άδεια και από την άλλη οι γονείς που δήθεν στέλνουν τα παιδιά στο ολοήμερο χωρίς 
λόγο.  

Δεν θα ανεχτούμε άλλο την κοροϊδία! 

 

Απαιτούμε:  

Να αποσυρθεί τώρα η απαράδεκτη εγκύκλιος (Φ.Κ/115075/18-8-2025).  

Να καλυφθούν όλα τα κενά Γενικής και ειδικής αγωγής.  

Να τοποθετηθούν νοσηλευτές σε όλα τα σχολεία και σε επαρκή αριθμό με βάση τις ανάγκες.  

 

Μετά τις δράσεις από την αρχή της σχολικής χρονιάς συνεχίζουμε!  

 

Καλούμε όλους τους συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων, όλους τους γονείς στη νέα 
παράσταση διαμαρτυρίας στα γραφεία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ 
Αθήνας, την ΠΕΜΠΤΗ, ώρα 9:00 π.μ.. 

 

Καλούμε σε κοινό βηματισμό όλες τις Ενώσεις Γονέων του Νότιου Τομέα της Αθήνας.  

Η συμμετοχή όλων μας είναι σημαντική και απαραίτητη!  
 

Εκ μέρους του ΔΣ  
της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης 

 
 

Η Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 

 
 

 
  

Χριστίνα Γιαννοπούλου  Στέλιος Γκιάλης 
 
 


